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SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/09/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Concessão do Troféu Sereia de Ouro a 

personalidades cearenses pelo Grupo Edson Queiroz.  

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Transcurso do Dia do Contador. Importância do 

papel desenvolvido pela categoria. Atenção especial do Estado brasileiro com os 

profissionais contadores.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Participação da Presidenta Dilma 

Rousseff na 67ª Assembleia Geral das Nações Unidas. Transcurso do 24º 

aniversário de promulgação da Constituição Federal. Realização pela Casa de 

sessão solene em homenagem à memória do Deputado Federal Ulysses 

Guimarães. Retrospecto da criação de carreiras jurídicas.  

WEVERTON ROCHA (PDT, MA) - Irregularidades na aplicação de recursos 

destinados à rede municipal de ensino de São Luís, Estado do Maranhão. 

Necessidade de fiscalização de contratos para obras de infraestrutura no Município. 

Descaso do Prefeito da Capital com o setor de saneamento básico. Apoio à 

candidatura do ex-Deputado Federal Flávio Dino à Prefeitura Municipal de São Luís. 

Valor do voto nas eleições. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Lançamento pelo orador do Movimento Brasília 100 

anos, consistente no planejamento estratégico da Capital Federal para os próximos 

50 anos. Aprovação pela Casa do novo Plano Nacional de Educação — PNE. 

Defesa da destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro ao setor 

educacional. Baixo desempenho do alunato brasileiro no Exame Nacional do Ensino 

Médio — ENEM. Má qualidade do ensino médio no País.  

PRESIDENTE (Weverton Rocha) - Saudações aos alunos do Centro de 

Ensino Fundamental nº 5, da cidade-satélite do Guará, Distrito Federal, presentes 

nas galerias do plenário.  

 

VII - ENCERRAMENTO 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como 

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 240, REALIZADA EM 6 DE 

SETEMBRO DE 2012 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homilia 

proferida pelo Bispo do Município de São Raimundo Nonato, D. João Santos, a 

respeito da seca no Estado do Piauí. Apelo ao Presidente da Companhia Nacional 

de Abastecimento — CONAB, Rubens Rodrigues dos Santos, de fornecimento de 

milho e arroz aos agricultores dos Municípios de São Raimundo Nonato e São João 

do Piauí.  

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como 

Líder) NO PERÍODO DESTINADO ÁS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 245, REALIZADA EM 12 

DE SETEMBRO DE 2012 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: - Acerto 

da escolha da Senadora Marta Suplicy para Ministra da Cultura. Adoção, pela 

Secretaria de Aviação Civil, de providências para a execução de obras de 

infraestrutura do Aeroporto Internacional de Parnaíba, Estado do Piauí. Apoio à 
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candidatura do Sr. Odival Andrade à Prefeitura Municipal de Piripiri. Expectativa 

quanto à liberação de recursos de emendas orçamentárias do orador, destinadas à 

construção do Aeroporto de Piripiri e de estrada vicinal.  


